



布莱尔身陷“交易门”

据报道,有关部门正在调查英国航空航天系统公司一起涉嫌政治腐败的案件。在这个案件中,首相布莱尔本人可能直接牵涉其中。

调查首相批准的交易

据报道,英国重大诈骗案检察院正协同其他部门,调查2001年英国航空航天系统公司向非洲国家坦桑尼亚出售一套航空交通控制系统的交易。

这套价值2800万英镑的设备,是用英国提供给坦桑尼亚的援助款来支付的。

这笔交易当年曾在英国政府内部乃至世界银行都引起过激烈的争论,但布莱尔后来力排众议,批准了英国航空航天系统公司的出口申请。在经过6个月的调查后,调查人员认为,在坦桑尼亚的这笔交易中,确实存在犯罪行为。

华而不实的交易

据报道,早在1993年,英国航空航天系统公司就通过竞标取得了向坦桑尼亚提供一个新的军民两用的航空交通控制系统的合

同。在2000年前后,有关各方就这个合同的付款方式达成了一致:即由英国的巴克莱银行向坦桑尼亚政府提供4000万英镑的“软贷款”,用以支付给英国航空航天系统公司;而坦桑尼亚政府将从英国政府那里得到的援助资金来偿还这笔贷款。

世界银行后来发表意见说,坦桑尼亚全国只有8架军用飞机,它是否真的需要一个造价如此之高的控制系统?因为如果只安装民用控制系统的话,价格将只是军

用系统的1/10。

检察院也介入调查

目前,英国的重大诈骗案检察院后来也介入了调查,因为有人指控说英国航空航天系统公司不仅向坦桑尼亚政府的有关人士行贿,而且英国政府内部有人也难脱干系。

英国议会下院支持就此案进行调查的议员指出,首相本人出面来支持这样一个交易,本身就非同寻常。“现在,我们终于可以了解这项交易的真相了”。 卢釜

白宫力挺民主党反对 驴、象为博尔顿角力

美国中期选举已经尘埃落定,民主党在时隔12年之后重新夺回了参众两院控制权,这无疑将会对美国未来两年政局走向产生持久而重要的影响,也为布什在余下的任期通过自己的政策、议案及人事任命造成一定的困难。目前,有关美国驻联合国大使约翰·博尔顿的任命就成为白宫与民主党的第一个较量点。



博尔顿

布什再次提名博尔顿

白宫方面在12日宣布,虽然民主党一直表示反对,但布什政府坚决支持博尔顿出任美国驻联合国大使。

布什曾于2005年3月提名博尔顿担任美国驻联合国大使,但因遭到民主党的阻挠,这一提名未能获得参议院批准。2005年8月,布什在国会休会之际,利用总统权力任命博尔顿担任这一职务,但这一任命的有效期至新一届国会于2007年初开始工作时就将结束。目前,由于共和党在此次中期选举中惨败,布什希望由共和党控制的本届国会能在任期结束前两个月内,批准对博尔顿的再次提名。

民主党坚决反对

今年57岁的博尔顿,毕业于耶鲁大学法学院,曾长期担任美国政府内多项高级职务,2001年出任美国国务院负责军备控制和国际安全的助理国务卿,是布什政府内著名的鹰派人物。博尔顿对联合国一直持批评态度,甚至曾公开对联合国秘书长安南表示不满。

对于博尔顿的提名,民主党方面已公开表示反对,认为他不适合在联合国内从事外交工作。来自特拉华州的民主党参议员约瑟夫·拜登表示,“总统先生,如果你真希望两党进行合作,那么就应该在两周内提出其他人选”。他还说,“对博尔顿的提名,甚至在共和党控制的委员会中都没有获得表决,这说明博尔顿将失败”。

对于博尔顿的表现,不仅民主党人,连共和党内部也有人不同意。来自罗德岛州的共和党参议员林肯·查菲就表示,自己可能不会支持对博尔顿的提名。

即将成为参议院多数党领袖的民主党参议员哈里·里德也暗示说,博尔顿的提名获得通过的机会并不高,“甚至在我们(民主党)接手之前,共和党人对他也没有足够的支持。因此,我认为此时应做一些大家能达成一致的事情”。另据民主党参议员透露,参议院外交关系委员会现在“也没确定博尔顿是美国驻联合国大使的合适人选”。

白宫支持博尔顿

由此看来,对博尔顿的提名将在国会遭遇不小的阻力。但对于可能面临的失败,白宫办公厅主任博尔顿拒绝透露白宫可能采取什么样的应对策略。他对媒体表示,目前已有共和党参议员转变了对博尔顿的反对态度,希望其他人能看到这点并进行效仿。

白宫顾问巴特利特也表示,博尔顿的工作非常出色,“我们相信两党的参议员会给他继续工作下去的机会”。

王鑫

“什叶派扎卡维”肆虐伊拉克

随着“基地”组织伊拉克分支前头目扎卡维的名字逐渐为人们淡忘,一个同样令人生畏的新名字在教派冲突中为人熟知,他是阿布·德拉。

与出身逊尼派的扎卡维不同,阿布·德拉来自什叶派,自称同派亲友的捍卫者。

阿布·德拉使用的手段与扎卡维同等残忍,不同之处只在于他喜欢击穿受害者头颅,扎卡维喜欢割喉、砍头。他可能已经取代扎卡维,成为美国在伊头号通缉犯。

阿布·德拉主要根据地在巴格达东部萨德尔城。阿布·德拉等新生派武装人员行动通常不受任何人控制。大约20名前“迈赫迪军”成员与阿布·德拉一起行事,有时参加教派冲突,有时纯粹制造刑事

罪行。

英国《每日电讯报》报道说,新浮现的武装派别不仅限于教派冲突,同派之间也互相争斗,抢夺地盘。

在阿马拉,忠于萨德尔的武装与另一个什叶派武装“巴德尔旅”争夺激烈。

两派都试图以塔利班的方式统治当地居民,禁止婚礼播放音乐、关闭网吧和阻止人们收看西方卫星电视节目。

45岁的教师阿布·法德说:“迈赫迪军”听说我家装有卫星电视接收天线,就到屋顶上拆掉了天线,还把我打了一顿。他们把天线卖到集市。他们这么做,就是为了显示权威。”

新华社供本报特稿



伊反美武装

截瘫、肌萎缩、脊髓空洞症

脊髓疾病专用药问世

脊髓疾病包括截瘫、肌无力、肌萎缩、脊髓空洞症、颈椎疾病压迫脊髓和各种术后损伤等疾病引起的肢体疼痛、麻木、僵硬、肌肉萎缩无力、肢体瘫痪、感觉障碍、大小便失禁等。以往医学界

一直没有专门治疗脊髓疾病的国药。

“仁仁益髓颗粒”(国药准字Z61020361)是国家药监部门批准的国内唯一专治脊髓疾病的国药,纯中药提取,独含高分子促神经生长

(R)因子,能快速渗透脊髓病灶处,消除代谢障碍,修复、营养脊髓神经;改善脊髓、骨骼及肌肉组织的供血;增强骨骼及骨髓营养,促进脊神经细胞再生,重建神经网络。

经北京、上海等三甲医院临床应用,“仁仁益髓颗粒”对脊髓疾病使用有效率达93.5%,一般患者1-2个治疗周期就可以恢复及改善各种脊髓疾病引起的相关临床症状。专家热线:025-85028138

静脉曲张、老烂腿治好了

静脉曲张、脉管炎早期血管突起,后逐渐出现下肢乏力、疼痛、皮肤发黑、溃烂等变症。精索静脉曲张久拖不治可导致不育、性功能下降等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。

管垃圾,消炎通脉等功效;独含Rt修复因子,能快速修复受损静脉的内膜及瓣膜,恢复血管壁弹性及瓣膜功能。

经北京协和等三甲医院临床应用:“麦管灵”对静脉曲张、脉管炎使用,有效率达98.67%。一般患者一个治疗周期(12盒)即可,中重症患者两个周期就达到满意效果。

专家热线:025-52315369 省内各地指定药店有售。

“麦管灵”(国药准字Z20028007)是国家药监部门批准的国内专治静脉曲张、脉管炎的国药。纯中药提取,具有溶解血栓,清除血



小站士

口臭、口腔溃疡快速见效

南京鼓楼中西医专家门诊口臭专科刘主任,从事口臭、口腔溃疡的研究三十多年,独家推出“芬香清口”除口臭疗法,使用最新准字号药物,通过

短期治疗,让您摆脱口臭、口腔溃疡的困扰,神清气爽。南京市上海路4号(江苏水利大厦对面) 电话:025-84715832

快速治疗三叉神经痛

南京中大中医药研究所特邀王主任,黄主任来宁会诊,以最新研究成果,行经皮穿“Meikeis”囊注药术法,快速治疗三叉神经痛及舌咽神经痛,顽固性神经性头痛

疗效确切。请提前预约,每天限诊10人。特大喜讯:活动时间11月15日-11月30日。预约电话:025-86839075 地址:南京市虎踞南路66-8号

扁平疣、青春痘快速见效

全国著名皮肤病专家刘主任指出,治疗扁平疣、青春痘的关键在于标本兼治,激光、冷冻、红光等只治标不治本,所以易复发。南京鼓楼中西医专家门诊,独家使用荣获国际金

奖的皮肤病新特药,专治痣、扁平疣、汗管瘤、青春痘,治疗过程时间短,不留疤痕。南京市上海路4号(江苏水利大厦对面) 电话:025-84726432

专业祛妊娠纹

南京延龄医院引进韩国尖端技术,采用从鲨鱼皮中提取的生物分子肽,瞬间穿透肌肤到达断裂点,完全连接断裂的网状结构,快速见效,短期即可使妊娠纹颜色接近正常肤色,腹部皮肤基

本恢复产前水平。无创伤,随治随走,治疗一次,美丽一身。本技术在江苏只限本院使用 025-84455376 大行宫延龄巷113号

现场去除疤痕、妊娠纹

知名疤痕教授主诊即日至11月30日治疗费只收半价

南京金陵医院疤痕治疗中心,应用超光谱充分溶解并精确定位快速去除有疤痕的部位,使其分解、瞬间消失,有疤的部位现场去除,具有可视,

专业,精确定位操作,当场去疤:痤疮、烧烫伤、腋下、剖腹产、外伤、妊娠纹、疤痕疙瘩等各种疤痕。电话:025-83346296

速治面瘫、面痉挛、三叉痛

据悉:南京模范中路4号广济专家门诊(鼓楼中医院内新5楼)面神经特诊中心特邀上海、南京医科大学老专家李教授、张主任携最新纳米MSJ

再生因子科研成果(GMP认证专药)为面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛亲诊,弥补了传统疗法治标不治本的不足。 专线:025-83204236

儿童多动症、抽动症喜讯

笔者从国家有关部门获悉:为拯救儿童身心健康与学习障碍,于即日起特邀全国著名儿童多动、抽动症专家安教授、杨主任莅临华东临

床单位--南京金陵康医院儿童多动、抽动症研究中心为患者亲诊及科学检测活动,给众多儿童一次全面康复机会! 预约:025-83346133

专治静脉曲张、老烂腿

笔者从卫生部门获悉:南京金陵康医院采用最新科研技术——“定位介入导融疗法”治疗下肢静脉曲张、脉管炎、老烂腿取得重大突破。该

疗法不开刀、无痛苦、随治随走、安全可靠、不影响工作,已为省内外众多患者解除了痛苦,深受广大患者的好评。 专线:025-83343956